



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА

Міністерство охорони здоров'я України  
(назва установи)

м.Київ, вул. Грушевського, 7  
(місцезнаходження)

тел., факс: 253-94-84; 559-29-88

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник головного державного  
санітарного лікаря України



Л.М. Черненко

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 20 " 02 2012 р.

№ 05.03.02-03/ 11929

Базова плита МДФ/ХДФ ламінована для підлоги /Plyta MDF/HDF laminowana plyta bazowa podlogowa/; плита МДФ /Plyta MDF/; плита МДФ/ХДФ ламінована / Plyta MDF/HDF laminowana; плита МДФ.ХЛС будівельна /Plyta MDF.HLS budowlana/

(об'єкт експертизи, виготовлений у відповідності ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код УКТЗЕД: 4411

(код за ДКПП, код за УКТЗЕД, артикул)

Будівництво, меблева промисловість. Оптово-роздрібна торгівля.

(сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи)

"Kronospan Mielec Sp. z o.o.", Польща, PL 39-300 Mielec, ul. Wojska Polskiego 3, Polska;

(країна-виробник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

"Kronospan Mielec Sp. z o.o.", Польща, PL 39-300 Mielec, ul. Wojska Polskiego 3, Polska

(заявник, адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW, код ЄДРПОУ)

Передконтрактна основа

(дані про контракт на постачання об'єкта експертизи в Україну)

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами ідентифікації (плити МДФ/ХДФ, МДФ та МДФ/ХЛС являють собою ламіновані деревоволокнисті матеріали дрібнодисперсні та високої щільності), оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданих заявником зразків об'єкта експертизи, а саме за органолептичними показниками: інтенсивність запаху (не вище, бал) - 2,0; рівнями міграції в атмосферне повітря (мг/м<sup>3</sup>, не більше): формальдегіду, фенолу -0,003; ацетону -0,35; спирту метилового -0,5; толуолу - 0,6; бензолу - 0,1(згідно з ДСП 201-97 "Державні санітарні правила охорони атмосферного повітря населених місць", СанПІН №6027А-91 "Санитарные правила по применению полимерных материалов в строительстве и производстве мебели. Гигиенические требования", Инструкцией по санитарно-гигиенической оценке полимерных материалов, предназначенных для применения в строительстве и производстве мебели № 6035А - 91" та радіологічними показниками: цезій-137 -740 Бк/кг (згідно з ГН 6.6.1-120-2005 "Гігієнічний норматив питомої активності радіонуклідів (137) Cs та (90) Sr у деревині та продукції з деревини")

Необхідними умовами використання / застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

- дотримання вимог, які встановлено даним висновком за результатами контролю наданих зразків;
- забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи об'єкт експертизи "Базова плита МДФ/ХДФ ламінована для підлоги /Plyta MDF/HDF laminowana plyta bazowa podlogowa/; плита МДФ /Plyta MDF/; плита МДФ/ХДФ ламінована / Plyta MDF/HDF laminowana; плита МДФ.ХЛС будівельна /Plyta MDF.HLS budowlana/", за наданим заявником зразком відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умовами дотримання вимог цього висновку може бути використаний в заявленій сфері застосування.



Термін придатності: без обмежень

Інформація щодо етикетки, інструкція, правила тощо: етикетка українською мовою повинна бути на кожній упаковці продукції. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи.

Висновок дійсний: до 09.02.2017р.

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному).

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: санітарного контролю за показниками безпеки для здоров'я людини не потребує, підлягає стандартному контролю (візуальному та документальному)

Поточний державний санепідгляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: у відповідності з чинним законодавством України

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи при головному державному санітарному лікареві України Інституту екогієни і токсикології ім. Д.І.Медведя

м.Київ, вул. Героїв Оборони, 6  
тел. 258-47-73

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, www)

Протокол експертизи

№ 3/8-А-834-12-48390Е від 09.02.2012 р.  
(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова експертної комісії

 Бобильова О.О.

(прізвище, ім'я, по батькові)

116  
Місто Київ, Україна, 21 лютого 2012 року.

Я, Похитайло О.О., приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу, засвідчую вірність цієї копії з оригіналу документа, в останньому підчисток, дописок, закреслених слів, незастережених виправлень або інших особливостей не виявлено.

Зареєстровано в реєстрі за № 370  
Свідчить про виставлення за домовленістю

